Pusunka ryiasamm
JINTEPATOPOB.



Llenb:

Hantn onucaHume chmsanuyeckmx
SIBJIEHUN B Xy0XXEeCTBEHHOMW
nurepartype v co3aaTtb
ANAaKTUUYEeCKMn MaTepuman ans
BHEKJ/1aCCHOM paboTbl No
¢dunsuke.



CEVEUZE

N3yunTb XyAOXKEeCTBEHHYIO iuTepaTypy,
Bble/IMB onncaHue (pusnuecKkmnx siBJIEHUM.

CrpynnupoBaTb BblbpaHHble NpuMepbl B
COOTBETCTBUMU C pa3aenamm (pusmnku
(HanpuMep: MexaHNn4YeCKue siBJ/IeHUS,
TenJ2ioBble iBJ/IEHUSA ).

CdhopmynupoBaTtb ycnosus 3agau no
BblGpaHHbIM NpUMMepaM U UX peLueHMUS.

Co3aaTb AMAaKTUYECKMU MaTepuan ans
BHEKJ1aCCHOM paboTbl € yyawmmucsa 7-8
KJ1aCCOB.



AKTYaJiIbHOCTb 1 HOBU3Ha:

Kak Hawa npoxxuna 6 nnaHera,
Kak ntoam xunm 6bl Ha Hen
be3 Tensn0Tbl, MarHuTa, CBeTa
N aneKkTpnuyeckux nyyen?
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AHKeTa ANnsa y4yallUnXcA.

1. Hpasutca nu BaMm pusuka?

2. PDu3nkKa MHTEepecHas Uin CKy4YyHas
HayKa?

3. BcTpeyanucob i Bbl C ONUCaHUEM
¢dun3nuecKkmnx ssB1IEHNKN, NPoOLLECCOB B
Xy 0)XXeCTBeHHOM inTepartype?

4. Ecnv BCTpe4yasiuCb, TO BCeraa num
nucaTesim onuUcCbiBalOT BCe BEPHO C
TOUYKM 3peHUS 3HAaTOKa (PU3UKN?



Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHUA.

NQ Bonpoca |OTBeT / Knacc 8 Knacc
1 [1a, 90 % 95 %
HpaBUTCH
HeTt 10 % 5 %
2 NHTepecHaqa | 100 % 100 %
CKy4Has 0 % 0 %
3 [a, 90 % 85 %
BCTpeYyasninch
HeT 10 % 15 %
4 Oa 20 % 30 %
HeT 80 % /0 %




